
В Минусинске возбуждено уголовное дело по факту оказания медицинских услуг ненадлежащего качества

Следственным отделом по Минусинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни).

По предварительной версии следствия, в начале февраля 2020 года 12-летний подросток получил черепно-мозговую травму, с которой был госпитализирован в Минусинскую межрайонную больницу. Подростку было назначено лечение, через некоторое время с положительной динамикой он выписан для продолжения амбулаторного лечения. Однако, спустя несколько дней состояние мальчика ухудшилось, его направили в больницу краевого центра, где прооперировали. В настоящее время следователем изъята необходимая медицинская документация, в целях установления причинно-следственной связи между действиями врачей и возникшими осложнениями здоровья подростка назначена комиссия судебно-медицинская экспертиза. Следователям предстоит оценить полноту и качество оказанных медицинских услуг. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1444280>